

РЕБЕНОК НЕ ГОВОРIT ...ЧТО ДЕЛАТЬ?

ЕСЛИ:

- в год ваш ребенок не говорит слова, это еще не беда;*
- если в два года молчит – стоит уже задуматься и проконсультроваться;*
- если не заговорил в три года – это уже ненормально, бейте тревогу.*

Срочно бегите в поликлинику к невропатологу, берите направление на обследование, ищите дефектолога, логопеда, проверьте слух ребенка. Ведь нередко у ребенка, который не говорит, обнаруживаются проблемы со слухом.

Будьте внимательны к своим детям! Если случилось, что **ваш ребенок не говорит** – не ждите, что он сделает это сам. Помогите ему!

Не бойтесь обращаться к специалистам. Ведь они вас проконсультируют, назначат лечение, и если вы сомневаетесь, то у вас всегда есть выбор – искать других специалистов или не выполнять рекомендации и не лечиться вовсе. Насильно лечиться вас никто заставить не сможет.

Это ваш ребенок, и решаете вы для себя сами!

